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AcrA DE u seslóN oRDtNARtA DEL 30 DE sEpnEMBRE DE2o2o

En la ciudad de Santo Dom¡ngo, s¡endo las 11h30, del miércoles 30 de septlembre
de 2020, con la asistenc¡a de los señores M¡embros del Directorio de la Empresa
Pública Municipal Reg¡stro de la Propiedad Santo Domingo: Lic. Francisco
Calazacón, Concejal del Cantón; Arq. Alicia Mestanza Cadena, D¡rectora de
Plan¡f¡cación y Proyectos; lng. Patricia Recalde Martínez, Directora de Avalúos y
Catastros; Dr. Camilo Torres Cevallos, Secretario General; y, el lng. Wilson Erazo
Argoti, Alcalde del Cantón y Presidente del Directorio, declara instalada la Sesión
Ordinaria, convocada para esta fecha.

PRESIDENTE. Buenas tardes señores m¡embros del D¡rectorio de la Empresa
Pública Municipal Registro de la Propiedad del cantón Santo Domingo. Señora
Secretaria sírvase constatar el quórum, por favor.

SECRETARIA. Buenos días señor Pres¡dente y Miembros del Directorio, se ¡n¡c¡a la

constatación del quorum:

'1. Lic. Francisco Calazacón

2. Arq. Alicia Mestanza Cadena

3. lng. Patric¡a Recalde Martínez

4. Dr. Camilo Torres Cevallos

5. lng. Wilson Erazo Argot¡
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(presente)

(presente)

(presente)

(presente)

(presente)

Señor Pres¡dente, se encuentran presentes cinco miembros que forman parte el

D¡rector¡o por lo que existe el quórum reglamentario, para dar in¡cio con esla Sesión
Ord¡nar¡a.

PRESIDENTE. Al haber el quórum reglamentario, se instala la Ses¡ón. Señora
Secretaria sírvase dar lectura a la Convocator¡a y los puntos establecidos en el

Orden del Día paru la Sesión Ord¡naria convocada para hoy miércoles 30 de
sept¡embre de 2020.

SECRETARIA. En m¡ cal¡dad de Presidente del Directorio de la Empresa Pública
Mun¡cipal Registro de la Propiedad del Cantón de Santo Dom¡ngo y M¿ix¡ma

Autoridad Ejecutiva del Cantón, en apego a lo establecido en los artículos 14 y 15 de
la Ordenanza de Creación de la Empresa, convoco a Usted a la SESIÓN
ORDINARIA DEL DIREcToRIo DE LA EMPRESA PÚBLICA MUNICIPAL
REGISTRO DE LA PROPIEDAD SANTO DOMINGO, que se realizará en la Sala de
Reuniones de Alcaldía, el día m¡ércoles 30 de septiembre de 2020, a las I I H30 con
la f¡nal¡dad de tratar el siguiente Orden del Día.

I. CONOCIMIENTO Y RESOLUCIÓN DEL ACTA N' ,I1 CORRESPONDIENTE A
LA sESróN oRDTNAR|A CELEBRADA EL24 DE JULIo DE 2020.

2. ACEPTACIÓN A LA RENUNcIA DE LA GERENTE GENERAL.
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a. NOMBRAMIENTO DEULA NUEVO/A GERENTE GENERAL DE LA

EMPRESA PÚBLICA MUNICIPAL REGISTRO DE LA PROPIEDAD DEL

CANTÓN SANTO DOMINGO.

3. VARIOS

PRESIDENTE. Antes de aprobar el Orden del Día, rev¡saré en la parte legal, por

supuesto agradeciendo la contribución, pero, cómo deberíamos plantear. Primero la
"aceptación de la renuncia de la gerente genenl" y en otro punto "enca,gar a..." y
ahí decidimos a quién se encarga, sería tercer punto; y, cuarto punto "vanos".

Porque no tiene que estar mezclado lo uno con lo otro. Una decisión es muy

independ¡ente de Ia otra, de ahí vemos a qu¡én se encarga hasta que pongamos una

terna en consideración del D¡rectorio.

MIEMBRO DEL DIRECTORIO ALICIA MESTANZA. Señor Pres¡dente y Señores
M¡embros del Director¡o, en el punto 2, yo considero que debería set "Conocimiento

de la renuncia presentada por la Gerente General", no aceptación hasta que el

D¡rectorio se pronuncie.

PRESIDENTE. Señores Miembros del Directorio está en considerac¡ón la

modificación del Orden del Día para esta Sesión, tiene la palabra el Dr. Camilo

Torres.

MIEMBRO DEL DIRECTORIO DR. CAMILO TORRES. Señor Pres¡dente, Señores

miembros del Directorio, yo mociono oue se aoruebe el Orden del Día con las

s¡ouientes modif¡caciones:

El ounto '1. se mantenoa. En el ounto 2 oue se escriba: 'CONOC/M/ENfO Y
RESOLIJCIÓN DE LA RENUNCIA DE LA GERENTE GENERAL". SE 1NCOIOOIE EI

ounto 3 de esta manera: "ENCARGO DE LA GERENC/A GENERAL DE LA

EMPRESA PÚBLICA MUNICIPAL REGISTRO DE LA PROPIEDAD DEL CANTÓN

SANIO DOMTNGO": v. cuarto punto: "VARIOS"

Hasta ahí la moc¡ón Señor Presidente.

PRESIDENTE. En la expos¡ción hecha por el Dr. Camilo Torres, hay una moción
presentada para modificar la estructurac¡ón del Orden del Día, apoyada por la Arq.

Alic¡a Mestanza y el L¡c. Franc¡sco Calazacón. Por favor, señora Secretaría, someta

a votación ordinar¡a.

SECRETARIA. Señores Miembros del D¡rectorio, hay una moc¡ón presentada,

deb¡damente apoyada, se procede a cons¡gnar su voto; por favor, quienes estén de

acuerdo, síNanse levantar la mano. Constatada la votación, por unanimidad, se

aprueba el Orden del Día con la sigu¡ente estructura:

I. CONOCIMIENTO Y RESOLUCIÓN DEL ACTA N' 11 CORRESPONDIENTE A

LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 24 DE JULIO DE 2020.

2. CONOCIMIENTO Y RESOLUCIÓN DE

GENERAL.
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3. ENCARGO DE LA GERENCIA GENERAL DE LA EMPRESA PÚBLICA

MUNICIPAL REGISTRO DE LA PROPIEDAD DEL CANTÓN SANTO

DOMINGO.

4. VARIOS

RESOLUCIóN: EPMRP§D-WEA-SO.OI2.2O2O.O9.3O-OI. EL DIRECTORIO DE LA
EMPRESA PÚBLEA MUNICIPAL REGISTRO DE LA PROPIEDAD OEL CANTÓN

SANTO DOMINGO, RESUELVE: A TRAVÉS DE VOTACIÓN ORDINARIA, POR

UNANIMIDAD, APROBAR EL ORDEN DEL DíA PARA ESTA SESÉN ORDINARIA

CON LAS MODIFICACIONES PROPUESTAS POR EL DIRECTORIO.

PRESIDENTE. Señora Secretaria, proceda a dar lectura al primer punto del Orden

del Día.

I. CONOCIMIENTO Y RESOLUCIÓN DEL ACTA NO 11 CORRESPONDIENTE A

lj SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 24 DE JULIO DE 2020.

PRESIDENTE. Compañeros M¡embros del Directorio está en consideración el Acta

N' 011 de la Sesión Ordinaria, celebrada el 24 de julio de 2020. Quisiera que la

parte de Secretaría, de apoyo, nos confirme s¡ estuvieron todos los miembros en la

Ses¡ón anterior.

LIC. CLAUDh ROMERO, APOYO EN FUNCIONES EN SECRETARÍA EENCM-.
Señor Pres¡dente y Señores miembros del Director¡o, el Lic. Francisco Calazacón no

estuvo presente en la Sesión anter¡or, fue reemplazado por la Dra. Nancy León,

Concejal Altema.

PRESIDENTE. Grac¡as. T¡ene la palabra la Arq. Alic¡a Mestanza.

MIEMBRo DEL DIRECTORIO ARO. ALlclA MESTANZA. Señor Pres¡dente,

compañeros Miembros del Directorio, una vez revisada el acta que nos ha sido

enviada a los correos electrónicos y en la med¡da en que recoge cada uno de los

pronunciam¡entos, yo mociono oue este Directorio aoruebe el Acta N' 1 1.

corresoondiente a la Sesión Ordinaria. celebrada el 24 de iulio de 2020.

PRESIDENTE. Señores Miembros del D¡rectorio existe una moción presentada

debidamente apoyada por el Dr. Cam¡lo Torres, señora Secretaria sírvase tomar

Votación Nom¡nal, al no haber estado presentes todos los m¡embros del Directorio

en dicha Sesión.

SECRETARIA. Señor Pres¡dente y M¡embros del D¡rector¡o, hay una moción

presentada, debidamente apoyada, se procede a tomar votación nominal para

aprobación del Acta N' 11 correspondiente a la Sesión Ord¡naria, celebrada el 24 de

julio de 2020.

PRESIDENTE. Tiene la palabra el Lic. Francisco Calazacón.

MIEMBRO DEL DIRECTORIO Llc. FRANCISCO CALAZACÓN. Señor Presidente,

compañeros miembros del D¡rectorio de la Empresa Pública Municipal Reg¡stro de la

Propiedad del cantón Santo Domingo; en vista de que no estuve presente en la
aI
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Ses¡ón Ord¡nar¡a de D¡rector¡o, celebrada el 24 de julio de 2020, mi voto es en
blanco.

1. Lic. Francisco Calazacón

2. Nq. Al¡cia Mestanza Cadena

3. lng. Patricia Recalde Martínez

4. Dr. Cam¡lo Torres Cevallos

5. lng. Wilson Erazo Argot¡

(en blanco)

(proponente a favor)

(a favor)

(a favor)

(a favor)

SECRETARIA. Señor Pres¡dente, existen cuatro votos a favor de la moción y uno en
blanco, por cuanto el Lic. Francisco Calazacón no estuvo presente en la Sesión
anterior.

PRESIDENTE. Señores m¡embros del Directorio, tenemos cuatro votos a favor y uno
en blanco, por lo tanto, se aprueba el Acta N'11 correspondiente a la Ses¡ón
Ord¡nar¡a, celebrada el 24 de jul¡o de 2020, por mayoría de votos.

aesotucló¡¡: EpMRpsD-wEA€o-ol2-2020-09-30-02. EL DtREcroRto DE LA
EMpRESA púeurcn MUNtctpAL REGtsrRo DE t-A pRoptEDAo oet ca¡¡ró¡¡
SANTO DOMINGO, RESUELVE: A TRAVÉS OE VOMCÉT.¡ NOMINAL
RAZoNADA, APRoBAR EL AcrA N" f1, DE Lq seslól¡ oRDtNARtA
CELEBRADA EL 24 DE JULIO DE 2020,

PRESIDENTE- Señora Secretar¡a, continúe con el s¡guiente punto del Orden del Día.

2. coNoctMtENTo y RESoLuclóN oe LA RENUNcIA DE LA GERENTE
GENERAL.

PRESIDENTE. Señores Miembros del Directorio, en este espac¡o quiero, primero,
como debe ser, con toda la cordialidad, agradecer todo el contingente y el esfuezo
que ha hecho la profesional santodomingueña que ha estado al frente; y, por
supuesto agradecerle por sus servicios en beneficio de la institución; todos damos
de sí y hacemos el esfuezo, pero todo t¡ene sus etapas, hay que agradecer ese
esfuezo y el trabajo que ha desplegado. La empresa ha sldo muy hospitalaria para
que, así mismo, pueda desempeñar sus funciones profesionales y pueda llevar un
pan d¡gno a la casa. Esa oportunidad, también, que ha dado la ¡nstitución a los
profesionales de Santo Domingo ha estado aquÍ de man¡fiesto; y, re¡terar el
agradec¡m¡ento por la labor cumplida lng. Laura Salgado. Tiene la palabra el Dr.
Camilo Torres.

MIEMBRO DEL OIRECTORIO DR. CAMILO TORRES. Señor Presidente,
compañeros miembros del Directorio, de mi parte también un agradecimiento por su
esfuezo, su sacrif¡c¡o y su entrega a favor de Santo Domingo y de la Empresa
Pública Municipal Registro de la Propiedad. Cons¡dero que ha habido signif¡cativos
avances en la ¡nst¡tución. La EPMRP-SD se ha automat¡zado, ha habido un buen
servicio a pesar de los contrat¡empos que son de carácter públ¡co, s¡n embargo, las
personas somos pasajeras, las inst¡tuc¡ones quedan y siempre el reconocimiento es
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lo más válido; de mi parte, el reconocimiento lng. Laura Salgado por los servicios
prestados; y, en otras etapas como dijo el Señor Alcalde, naturalmente, las
oportunidades no van a estar siempre. Muchas gracias.

PRESIDENTE. Tiene la palabra el L¡c. Francisco Calazacón.

MIEMBRO DEL DIRECTORIO LlC. FRANCISCO CAI aTACóN. crac¡as Señor
Presidente, compañeros miembros del Directorio. Tamb¡én quiero expresar mi

fraterno agradec¡m¡ento a li Laurita, permíteme llamarte así, ya que nos conocemos
desde hace un rato, gracias a Dios por med¡o del M¡nister¡o de Educac¡ón hemos
entablado esta am¡stad, esta cordial¡dad; y, así es en las instituciones públ¡cas,

somos pasa¡eros, igual nosotros los Concejales y como dice el Señor Alcalde, esto
es c¡rcunstanc¡al. Aquí lo más importante es que los ciudadanos de Santo Domingo
nos vean en las calles y digan "esfe Concejal, este Alcalde si se porfó a la altura de
Santo Domingo". La coordinación que hemos ten¡do que hacer, en este caso, como
representante de la EMPR-SD, te agradezco, yo sé que te molesté varias veces, no
por mí sino por los c¡udadanos, que supiste atenderlos y en algunos casos con el

apoyo de la ¡nstitución, contigo a la cabeza, sup¡mos sacarlos adelante en bien de la
ciudadanía. Muchas gracias Launta.

PRESIDENTE. Tiene la palabra la Arq. Alicia Mestanza.

MIEMBRO DEL DIRECTORIO ARQ. ALICIA MESTANZA. Gracias Señor Pres¡dente.

Solamente unas breves palabras, también quiero darte las grac¡as a li, Laurita por el

contingente prestado, s¡empre he visto la responsab¡lidad y el comprom¡so que has
puesto en la empresa, te agradezco. De tu gest¡ón yo me quedo con la

s¡stemat¡zac¡ón de los certif¡cados en línea que es una ayuda que no te alcanzas a
imaginar. Cómo todos los profesionales afuera, el gremio y conocidos están

contentos con esto y p¡enso que es un avance muy importante. Estamos en la era de
la tecnología y contlgo a la cabeza de la institución y con las políticas que el Señor
Alcalde ha planteado que s¡empre las has tenido presentes, p¡enso que hemos

hecho un avance importante. A nombre del D¡rector¡o te doy las grac¡as y a título
personal, me llevo una linda amistad, cuenta conmigo ahora, aquí y afuera tamb¡én
siempre.

PRESIDENTE. Tiene la palabra la lng. Patricia Recalde.

MIEMBRO DEL DIRECTORIO lNG. PATRICIA RECALDE. Queremos aprovechar
aquí para de una vez hablar a la compañera, como parte del Director¡o nos ha
perm¡tido conocer a la Gerencia; y, no solo a la Gerencia sino al Registro de la
Propiedad, al cual le he conoc¡do por esta interrelación que hemos tenido con
Catastro. Pero más allá de lo técnico tamb¡én pud¡mos conocernos como
compañeros, como amigos y como equipo de trabajo, como decía la Arq. Mestanza.
Estamos relac¡onados Reg¡stro de la Propiedad con una parte fundamental del
Municipio, s¡ están bien allá, estamos b¡en nosotros aca. Ahí cabe recalcar que los
procesos s¡stematizados, realmente, nos han dado un salto; las Alcabalas
¡gualmente es otro salto que hemos logrado hacer. Que la modernización s¡ga,
vamos a continuar nosotros acá. Que te vaya bien, Laurita, más allá de ser
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miembros del Directorio nos hemos convertido en am¡gas. Que te vaya muy bien, la

vida es así, ahor¡ta nos taca salir, mañana nos tocará otra oportunidad.

PRESIDENTE. T¡ene la palabra el Dr. Camilo Torres.

MIEMBRO DEL DIRECTORIO DR CAMILO TORRES. Señor PresHente, señores
miembrs del Di¡ectorb, moc¡ono oue este D¡rectorio acepte la renuncia Dresentada
Dor la lno. Laura Saloado a su carqo de Gerente General de la Empresa Pública
Munic¡oal Reoistro de la Propiedad del cantón Santo Dominoo, considerando que es
la voluntad de ella, naturalmente, son los haceres de la vida, en las instituciones,

estas c¡rcunstancias, los cambios.

PRESIDENTE. Hay una moción presentada para agradecerle los serv¡cios prestados

a la lng. Laura Salgado, apoyada por el L¡c. Francisco Calazacón, sírvase tomar
votación ordinaria.

SECRETARIA. Señores miembros del Directorio, existe una moción presentada,

debidamente apoyada, por favor qu¡enes estén de acuerdo, sírvanse levantar la
mano.

PRESIDENTE. Por unanim¡dad, queda aceptada la renunc¡a, quiero recalcar el
agradecimiento y desearle que en su vida profesional haya todo el éxito y aspiramos
que, desde esta posición en la que hemos ten¡do el honor de servir a Santo
Domingo, haya s¡do enriquecedor, recordando que aprendemos toda la vida, creo
que para todos los profesionales de nuestra línea es muy saludable ¡r ¡nterv¡n¡endo

en var¡as etapas de nuestra vida profes¡onal y personal, en estas oportunidades que
la v¡da da, en una lucha por cambiar una estructura, en la lucha por mejorar las
cond¡ciones de v¡da de los ciudadanos, en la lucha por hacer mejor este Santo
Domingo. Eso es lo que nos apasiona. Yo pienso que es el sent¡r de todos y también
creo que hemos aprendido todos. Entonces, en este sentido, agradecerle todo ese
cont¡ngente y el esfuezo que ha puesto y que ha sido s¡empre con esa
predisposición y cariño que uno tiene por la üerra en la que vive, donde está nuestra
familia, donde están nuestros hijos, donde queremos un día que nos llegue la vejez,
tener una c¡udad hermosa para poder vivir todos aquí, junto a los dueños de esta
tierra (señala al Lic. Calazacón, miembro del Directorio e ¡ntegrante de la tribu
Tsách¡la de nuestro cantón).

RESOLUCÉN: EPMRPSD-WEA§O-012-2020-09-30-03. EL DTRECTORIO DE l-A
EMPRESA PÚBLICA MUNICIPAL REGISTRO DE LA PROPIEDAD DEL CANTÓN

SANTO DOMINGO, RESUELVE: A TRAVÉS DE VOTACIÓN ORDINARIA, POR

UNANIMIDAD, ACEPTAR Iá RENUNCIA PRESENTADA POR Iá ING. LAURA

SALGADO A SU CARGO DE GERENTE GENERAL

PRESIDENTE. Tiene la palabra la lng. Laura Salgado.

EX GERENTE GENERAL lNG. UURA SALGADO. lng. Wilson Erazo, Presidente

del Directorio, compañeros m¡embros; grac¡as a Usted Señor Alcalde, en especial
por esta oportunidad, por la confianza depositada en mí. Para mí ha sido una

experiencia más. Me emociona haber dado todo de mí por el bien de la ciudad; y,
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siempre desde cualquier espacio que esté, lng. Wilson Erazo, tenga por seguro que

yo estaré apoyando su gestión; se ha v¡sto el trabajo; queremos y nos merecemos la

Ciudad Moderna que, realmente, es el b¡en para todos. Me enorgullece porque antes

no teníamos una ciudad como la que ahora vemos; y, para nuestra Juventud, para

nuestra n¡ñez, para la gente que tenemos detrás de nosotros, se merecen tener una

c¡udad; y, sé que habrá cambios, estoy segura como siempre lo he dicho, en alguna

reunión, antes con las autor¡dades que estaban a la cabeza, no se veía el trabajo,

pero ahora se ve, se refleja el trabajo y eso a uno le da gusto; yo, como ya lo he

d¡cho, s¡empre estaré apoyándole, lngeniero. Muchas grac¡as a todos, gracias por la

confianza brindada, somos de paso, las ¡nst¡tuciones quedan; aquí estamos en

nuestra t¡erra, les agradezco por la amistad que hemos tenido y por esa dicha de

conocer a excelentes personas, profesionales, que, a más de compañeros, vamos a

segu¡r siendo amigos, muchas grac¡as.

PRESIDENTE. Laur,la, muchas gracias a Usted. B¡en, en esta parte, para poder

continuar con la Sesión voy a nombrar una SECRETARIA AD HOC' que sería la

compañera funcionaria del Registro de la Propiedad para que continúe. Por favor la

Lic. claudia Romero, dará lectura a los s¡gu¡entes puntos, en ausencia de nuestra ex

Gerente. Cont¡núe con el Orden del Día.

3. ENCARGO DE LA GERENCIA GENERAL DE LA EMPRES¡ PÚALICR

MUNICIPAL REGISTRO DE LA PROPIEDAD DEL CANTÓN SANTO

DOMINGO.

PRESIDENTE. Está en considerac¡ón compañeros, aquí valdría la pena hacer un

análisis, hasta que se pueda presentar una terna para el reemplazo legal y debido'

sería de encargarle a un profes¡onal que sea de la m¡sma ¡nst¡tución. Entonces, por

el tiempo que corresponda, ahí hay gente que üene experiencia' que conoce los

temas; tiene que ser alguien legalmente contratado. Vamos a sugerir'

El Señor Paúl Guzmán, ya casi es abogado, yo lo veo bien; me gusta dar la

oportunidad a la gente joven; es para unos ocho días aproximadamente'

Vamos a convocar a una sesión Extraordinaria para elegir al nuevo gerente general,

de una terna.

EX GERENTE GENERAL lNG. I-AURA SALGADO. Quisiera consultarle algo, para el

perfil del Gerente General, ¿no importa que aún no tenga el título?

PRESIDENTE. No importa, es el encargado nomás.

fUIEMBRO DEL DIRECTORIO DR. CAft lLO TORRES. ¿Ya pagaron los sueldos?

EX GERENTE GENERAL lNG. LAURA SALGADO' Aún no

PRESIDENTE. ¿Cómo no va a pagar? Si aquí a todos pagamos máximo hasta el 25

de cada mes.

EX GERENTE GENERAL lNG. I-AURA SALGADO. Es porque estamos s¡n gerente a
financiero, s¡n tesorero. I
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PRESIDENTE. Pero ya debieron encargar. Ahí está la lng. Jenny Alvarez. ¿eué
título tiene ella?

EX GERENTE GENERAL lNG. LAURA SALGADO. La tng. Jenny Átvarez es det
área de Archivo Reg¡stral, tiene título admin¡strat¡vo. No puedo enelrgar así nomás
porque el Banco Central no entrega las claves a los encargados, t¡ene que ser el
titular del área. Sugiero que se llene ¡nmediatamente esos cargos.

PRESIDENTE. Bueno vamos a llamar urgentemente a Sesión Extraordinaria para
solucionar esto.

En este punto, en el que vamos a encargar la Gerenc¡a General hasta que se
nombre allla t¡tular. T¡ene la palabra el Dr. Camilo Torres.

MIEMBRO DEL DIRECTORTO DR. CAMTLO TORRES. Señor presidente,
compañeros miembros, yo mociono que se encaroue la oerencia oeneral de la

servidor señor Juan Pablo Guerrero. un funcionario de canera, de la institución, que
ha venido colaborando por lo tanto conoce sus movim¡entos, conoce ar personal. yo
creo que mientras dure el encargo, lo va a hacer con absoluta responsabilidad, con
honestidad, le vamos a ped¡r que acepte ra moción con ra respect¡va notificación.
Hasta ahí la moc¡ón Señor Presidente.

PRESIDENTE. Hay una moción presentada para encargarle la Gerencia General a
un funcionar¡o de carrera, el Señor Juan pablo Guerrero, apoyada por el Lic.
Francisco calazacón. Por favor, srta. secretar¡a someta a votación ordinaria.

SECRETARIA AD HOC. Señores miembros det Directorio, hay una moción
presentada, deb¡damente apoyada, quienes estén de acuerdo, sírvanse levantar la
mano.

Señor Pres¡dente todos los votos son a favor.

PRESIDENTE. Por unanimidad, se encarga la Gerencia General de la Empresa
Pública Municipal Registro de la propiedad del cantón Santo Domingo, al Ab. Juan
Pablo Guerrero.

Resoluctó¡¡: EpMRpsD-wEA-so-ot2-2020-09-30-04. EL DtREcroRto DE l_A
EilIPRESA PÚELrcE MUNICIPAL REGISTRO DE Iá PROPIEDAO OET CINTÓN
SANTO DOMINGO, RESUELVE: A TRAVÉS DE VOTACIÓN ORDINARIA, POR
UNANIMIDAD, ENCARGAR I.A GERENCIA GENERAL AL SERVIDOR, SR. JUAN
PABLO GUERRERO LOOR, HASTA QUE SE DESIGNE AL GERENTE TITUI-AR.

PRESIDENTE. Señorita Secretaria, continúe con el s¡gu¡ente punto del Orden del
Día.

4. VARTOS

PRESIDENTE. ¿Algún tema que qu¡eran acotar señores m¡embros del Directorio?
Para poder escucharles. Vamos a pedirle, solo como comentario, v¡v¡mos en nuestra a
t¡erra Tsáchila, como yo les digo, con todo el agradecim¡ento porque yo sí me s¡ento I

paerna 8de 10 a
ilJ'r."EHIf,:,X,:,'1ffi"i,: a

,=''i'Éí31íT",i"13ljj.'So 

-
-

ACTA EPMRP-SD.WEA.S(FO12.2O2GO9.3O



§umroi =#,iil$ilH;''"'"' Dnros

AcrA DE la sestót¡ oRDINARIA DEL 30 DE sEPTtEtutBRE oE 2020

agradecido con esta t¡erra; en espec¡al con la gente que aquí estuvo, la Etnia

Tsáchila, de quien tenemos honrosamente la part¡cipación del Lic. Francisco

Calazacón; y, voy a pedir que, en espec¡al como miembro del Directorio que, la
nueva persona que esté en la Gerencia General pida que todos nuestros hermanos

de la Etnia Tsáchila, que están ¡ncorporados en esta empresa, así lo he ped¡do en

las otras empresas, utilicen el atuendo tan maravilloso que tienen los Tsáchilas'

entonces lo hago como recomendación, yo estoy dirigiendo, no puedo mocionar pero

s¡ de pronto ustedes consideran viable, que se les dé todas las fac¡l¡dades pero que

as¡stan a las diferentes of¡cinas, d¡ferentes instituciones que son parte de la

mun¡cipalidad, con su propia vestimenta que es el orgullo de nuestra tierra y

conserven la trad¡ción. Tiene la palabra el Lic. Franc¡sco Calazacón

MIEMBRO DEL DIRECTORIO LlC. FRANCISCO CALAZ/ACÓN. Señor Presidente,

yo sí me he preocupado de eso, no solamente con el Gobierno Municipal y sus

empresas adscritas; de hecho, yo ya le iba a proponer y, me adelanto un poquito,

que en los accesos princ¡pales se coloque el nombre en Tsa'flqui, en ¡nglés y en

castellano. lndudablemente que somos el ícono de la provincia Tsáchila' yo le

agradezco que Usted se me haya adelantado; la rotulación ya más adelante; pero, lo

que Usted acaba de mencionaÍ Señor Alcalde es excelente Pero hay un problema,

es que a veces los mismos Tsáchilas no queremos mostrar la identidad, entonces,

aquí mismo hay compañeros a quienes de alguna manera he venido pidiéndoles que

mostremos nuestra identidad; entonces pedirle a Usted que' como un requ¡s¡to, de

ser pos¡ble todos los días, sobre todo los días lunes, no se obligue el uniforme'

Gracias pof las palabras. Yo moc¡ono oue. a part¡r del 01 de octubre de 2020. todos

los servidores de la EPMRP-SD que oertenezcan a la Etnia Tsáchila usen su

labores. de lunes a v¡ernes.

PRESIDENTE. Señores miembros del Directorio, hay una moc¡ón presentada'

apoyada por la Arq. Al¡cia Mestanza, Señorita Secretar¡a, síNase tomar votac¡ón'

SECRETARIA AD HOC. Señores m¡embros del D¡rectorio, hay una moción

presentada, debidamente apoyada, sírvanse levantar la mano qu¡enes estén de

acuerdo. Se aprueba por unanimidad.

PRESIDENTE. Queda aprobado por unanimidad. Queda resuelto que deben solicitar

a los servidores de la Etnia Tsáchila que utilicen su atuendo de lunes a viernes.

Resotuctót¡: EpMRPSD-wEA§o-ol2-2020-09-30-os. EL olREcroRlo DE l-A

EMpRESA púeLtcl t uNtctPAL REGtsrRo DE LA PRoPIEDAD DEL ce¡¡ró¡¡
SANTO OOÍI'IINGO, RESUELVE: A TRAVÉS OE VOTECIóT.¡ ORDINARIA, POR

UNANIMIDAD, APROBAR QUE, A PARTIR DEL 01 DE OCTUBRE DE 2020,

TODOS LOS SERVIDORES DE LA EPMRP.SD QUE PERTENEZCAN A LA ETNIA

TSÁCHILA, USEN SU VESTIMENTA REPRESENTATIVA EN LUGAR DEL

UNIFORME INSTITUCIONAL PARA ASISTIR A SUS LABORES, OE LUNES A

VIERNES.

Señorita Secretaria, dé lectura al siguiente punto del Orden del Día.
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SECRETARIA AD HOC. Está agotado el Orden del Día señor Presidente.

PRESIDENTE. Bien. Ya se les convocará, compañeros, lo más urgente a una
Sesión Extraordinaria para completar el equipo, comenzando por el/la Gerente
General a part¡r de la terna respect¡va; y, poder reinic¡ar el trabajo que ha dejado
encam¡nado la compañera ex ger€nte.

Al haberse agotado el Orden del día, señores Miembros, se declara clausurada esta
Sesión Ordinaria del D¡rectorio de la Empresa Pública Municipal Registro de la
Propiedad del cantón Santo Domingo. Mucho éxito a todos y gracias.

SECRETARIA AD HOC. Siendo las 12H10, por d¡sposición del señor pres¡dente, se
clausura la presente Sesión Ordinaria del D¡rector¡o de la Empresa pública Municipal
del Reg¡stro de la Propiedad del cantón Santo Domingo.

Lic. Claudia Romero Salas

SECRETARIA AD HOC DEL DIRECTORIO

EPMRP.SD

DE REG'SIBO E
DATOSD;BLiCOS
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Razón: En virtud de que el Sr. Juan Pablo Guerrero Loor, no cumple con el perfil

descrito en el artículo 19 de la Ordenanza M-072-VQM, se enq¡rga la Gerenc¡a
General a la lng. Lady Noemí Cast¡llo Pazos, hasta que se designe al gerente titular,
por disposición del lng. W¡lson Erazo Argoti, Presidente del Directorio de la Empresa
Pública Municipal Registro de la Prop¡edad del cantón Santo Domingo.

Santo Domingo, septiembre 30 de 2020.

L¡c. Claudia Romero Salas

SECRETARIA AD HOC DEL DIRECTORIO

EPMRP.SD

.. registrodelaprop¡edadsd l

1,:,

.


